

# 市交通委主任肖辉调研内环高架“年轻化”工程 节前安全生产工作

2025年12月31日，市交通委主任肖辉同志深入本市重大交通基础设施项目——内环高架“年轻化”工程施工现场，开展2026年元旦假期节前安全生产专项调研。委办公室、安监处、养护处以及市道运中心、市交通安质监站等相关单位负责同志陪同调研。

肖辉同志实地察看了内环高架“年轻化”工程施工状况，听取了项目施工方关于总体设计方案、施工组织和安全生产工作的汇报，详细询问了现场工程安全管控措施、假期值班值守安排和应急处置预案制定等事宜。

肖辉同志要求，各参建单位要充分认识当前安全生产严峻形势，切实履行安全生产主体责任，紧盯元旦春节等重要节点，将各项安全生产要求精准落实到每一个环节、每一名人员。**一是坚持科技赋能，提升智慧监管水平。**要进一步完善施工现场动态监控体系，实现视频监控全覆盖，强化现场安全和文明施工管理，切实提升安全风险主动预警能力。**二是严格人员管理，守牢出入口安全关。**要重点加强桥梁施工梯笼等垂直运输设施的人员进出管理，严格执行人员上下计数清点制度，做到“上必有记，下必有数”，人员上下全程可溯、清晰可查。**三是强化前瞻布局，加强设施功能统筹。**项目实施过程中，应在防撞墙等结构设施建设中充分考虑智慧交通发展需求，进一步规范通信、监控等管线敷设，减少未来智慧交通设施建设对桥梁结构的影响。

最后，肖辉同志强调：委养护处、市道运中心、市交通安质监站及相关部门要加强安全监督指导，安全、优质、高效推进内环高架“年轻化”工程，为市民欢度佳节和城市平稳运行提供坚实的交通保障。

